LEJNNOE YPABHEHUE W
ErO CTEINEHDb

14.11.2017

[MoarotoBuna yuuTtesis MateMaTukm u
NHpoOpMaTUKN

MBQOY «[llapabenbckas ruMHa3nsa»
Kusa MapwuHa HukonaeBHa



Llenu: BBECTU NOHATUE LENOro
YpaBHEHUSA U ero CTENEHU;
doopmunpoBaTb ymMeHUe onpeaenaTb
CTeNeHb LENoro ypaBHEHUA K
pewaTb Uuenblie ypaBHEHUSA He
BbiLLie BTOPOW CTENEHMW.



YCTHO:

Onpenenute, CKONbKO KOPHEU UMEET
YpaBHEHWE:

a)2x+1=0; n)3x+1=5+ 3x;
6) x* =5 =0; e)x’+2x+1=0;

B) x°+1=0; X) X2+ x + 10 = 0;
Nx+2=0; 3)1-4x=1-4x



LEJIbIM YPABHEHUEM C
OOQHOW NMEPEMEHHOW
HASbIBAETCA YPABHEHNWE,
JNNEBAA U TNPABAA HACTW
KOTOPOI'O — LUENbIE
BblPAXXEHWA



L
3 apnaHue. Kakue ns crnegytowmx

ypaBHEHUN ABNAKOTCS UenbiMn? OTBET
O0BbACHUTE.

3x—1
a)x' +2x —7=0; r) Xx+7 —s5x=0;
2x=7 x*-5
6) 4x" =0,7x°; n 3 8 :
lx5+4x2—\/;

B) (x — 1) Bx* +5)=x"+2; e) 2 =0



L
3agaHue. KakoBa cteneHb

YPaBHEHUA.
i
a)2x° +4x—-3=0; ry 3 —5x=7;
1
6) 3x"+5x=0; HN2x+1)yx-7)—x=0;
2

B) dx''=x; e) 5x" — 4x> (1 —x)=0?



YpaBHEHUE N-U CTENEHU U UMEET
He Doree n KOpHEN



Yrpa>xHeHUS.:

1. IIpuBeaute ypaBHeHue Kk Buay P (x) = 0 u onpenenure
€ro CTCNECHb:
a)2x (1 -3x)+(x+4)(x*-1)=0;
6)(x*-2)(1+3x)-3@x*-1)=5;
B)(x—1)(x+2)(x—3)=x—4x* (2 -x).
2. Kakue m3 cnenyromux umcen —3; —2; —1; 0; 1; 2; 3
SBJISIFOTCS KOPHSIMHU YpaBHEHUS
a) x> —4x = 0;
o) x> (x+ 1)+ (x+4)=4;
B) x* —5x*+4=0?
3. Ne 266 (a, B), Ne 267 (0, r).
4. Ne 268.



JomaluHee 3agaHue: Ne 266 (0, r),
Ne 267 (a, B), Ne 269.



Llenu: n3y4ntb OCHOBHbIE METObI
peLlleHna LuenbiX ypaBHEHUMN,
doopmunpoBaTb YyMEHUE MPUMEHSATL

3TN MEeTOoabl.



YCTHO:

Ne 265.



[TpoBepoyHasa paboTa

1. Kakpme w3 umcen: —3;—1;0; 2; 3 — ABIIIOTCS
KOPHSMH ypPaBHCHUS

2% +x°— 13x + 6 =07

2. Pemmare ypaBHEHUE:

6x-1 3x+1_1 o xGa+d)_ 1

a) 4 3 4 . 0) 2 2

3*. CocraBbT€ KaKOC-TMOO YPABHEHUE TPETHEU
CTEIICHU, UMECIOIIEE KOPHU —2; 2 U 5.




[TpoBepoyHasa paboTa

1. Kakue u3 uumcen: —2; —1; 0; 2; 3 — ABIAOTCA
KOPHIMU YpPaBHEHUS 3x° —
- 5x* - 11x-3=0?

2. Peminte ypaBHEHHUE:

2x—-1 x+1 x(2x-5) x(x-2)

a) 5 2 =1; 6) 6 3 —1=0.

3*.  CocTtaBpT€ Kakoe-I1u0O ypaBHEHHE TpeTheil
CTEIICHU, UMerolee KopHu 0; —3 u 3.




CyLlecTBYIOT ABa OCHOBHbLIX METOAA peLUEHUS
LienblX YPaBHEHUI BbILLE BTOPON CTEMNEHN:

e

MCTOI[ Pa3JIOKCHUA
Ha MHOKXHUTCJIN

[Ipumep:

¥ —4x =0;

¥ (X —4)=0;

x3=0; WU x2—4=0;
x=0. x2=4;

x==42.
OrBeT: —2;0; 2.

~N

Meron BBeeHUS
HOBOU IEPEMEHHOU

I[Ipumenp:
ox* — 10x* + 1 =0.
IIycThb ¥ = a, Torza
99" — 10a+1=0;

1

a=1lna,= 9;

1

¥=1lu x= 9;
1
x=x1lumx==+3.
1

OTBeT: il,i?).



YnpaXHeHUS:

l-a © py nnoa Merog pa3loXKeHUs Ha
MHOXUTEJIH.

Ne 272 (a, B, 1, X).
2-4 T p y I 1 a. Meroag BBEICHUS HOBOU
IIEPEMEHHOM.

1. Ne 278 (a, B, ).
2. Ne 276 (a, B).



JomawHee 3agaHue: Ne 272 (0, T,
e, 3), Ne 278 (0,1, e), Ne 276 (0O, r).



